

Correction

Anion Exchange in Amberlite IRA-400 and Amberlite IRA-410 Ion Exchange Resins. Modesta López, José Coca, and Herminio Sastre, *J. Chem. Eng. Data* 1992, 37, 274–277.

In the last paragraph of the first column on p 274, Q_i = concentration of the ion species in the resin phase rather than the concentration of the ion species in the solution phase.

In Table III, the denominator of the isotherm equation of Slips should be $b + (1 - b)x$ instead of $b + (1 - b)$.

In the Glossary, Q_i is the concentration of the anion in the resin phase rather than the concentration of the anion in the solution phase.